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Česká šperkařská značka USHI právě uvádí na trh nejnovější kolekci originálních náušnic
Ethernal. Tato jedinečná řada designových šperků oslavuje eleganci a harmonii pohybů
přírody a vesmíru a propojuje nadčasový minimalismus s originálním designem. Devátá
kolekce značky obsahuje pět modelů náušnic ve dvou či třech barevných provedeních.

Kolekce oslavuje kouzlo přírody a mystiku vesmíru

Devátá kolekce z dílny šperkařské značky USHI zahrnuje pět originálních designů, jejichž autorkou
je opět Dominika Šťovíčková. Ethernal čerpá inspiraci z přírody, její energie, tvarů a éterické
jemnosti, a toto vše propojuje s mystikou vesmíru.

„Nová kolekce Ethernal je vyjádřením krásy pohybu a nekonečna. Každý jednotlivý model odráží naši
touhu zachytit jemnost, plynulost přírody a tajuplnost vesmíru. Stvořili jsme náušnice, které nejsou
jen šperkem, ale i symbolem individuality a osobité elegance. Jsou určené pro ženy, které chtějí zářit
a cítit se výjimečně,“ říká o nové kolekci Dominika Šťovíčková, spoluzakladatelka české šperkařské
značky USHI. Všechny modely z kolekce Ethernal jsou k dostání v kvalitním stříbře o ryzosti
925/1000, některé z nich ve dvou barevných provedeních (stříbrném a zlaceném), jiné pak ve třech
(ke dvěma zmíněným navíc ještě v módním odstínu rosegold).

Pět nových modelů, jeden i pro děti

Model náušnic Ripple je inspirován třpytivým vlněním na vodní hladině a zachycuje harmonii a
eleganci pohybu. Náušnice Melted oslavují přirozenou plynulost roztaveného kovu a symbolizují
svobodu pohybu a proměnu, zatímco mystické Eclipse či Ecliptic zaujmou minimalistickým oválným
tvarem vhodným pro každodenní nošení. V příštím roce přibude do kolekce navíc také model Flow.

„Na své si však v této kolekci přijdou i děti, pro které jsme vytvořili model Orbit. Jemná kulička
představuje oběžnou dráhu a spojuje čistotu minimalismu s harmonií. Jsou to naše první náušničky
pro děti ve věku od šesti do čtrnácti let,“ vysvětluje Dominika Šťovíčková s tím, že dosud byly v sekci
dětských náušnic k dostání jen modely pro děti do šesti let. Šperky, které vyrábějí přední čeští
zlatníci, již tradičně neobsahují nikl, jsou proto vhodné i pro alergiky.
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